

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 16.06.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005497050

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung schlup.vc GmbH, Zug

schlup.vc GmbH (schlup.vc LLC) Landis + Gyr-Strasse 1 6300 Zug

schlup.vc GmbH (schlup.vc LLC), in Zug, CHE-255.894.638, Landis + Gyr-Strasse 1, 6300 Zug, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 30.05.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Beratung und Vermittlung im Zusammenhang mit dem Kauf, Verkauf, Fusion, Finanzierung, Entwicklung oder Restrukturierung von Unternehmen sowie alle mit diesem Zweck unmittelbar oder mittelbar zusammenhängenden Geschäfte und Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann sich insbesondere in den Bereichen Venture Capital und Private Equity an Gesellschaften im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Liegenschaften und Immaterialgüterrechte zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens zu fördern. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des Einzelunternehmens schlup.vc advisory (CHE-309.727.297), in Zug, gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 30.05.2022 und Übernahmebilanz per 31.12.2021 mit Aktiven von CHF 40'157.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 6'541.00, wofür 200 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben und CHF 13'616.00 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 30.05.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Schlup, Mario, von Rapperswil (BE), in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 8630 vom 13.06.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug